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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΓΓΑ  

 

Γιάννης Βρούτσης: «Το e-Kouros, η ψηφιακή 

καταγραφή όλων των στοιχείων του Αθλητισμού για το 

2024, πλοηγός για το παρόν και το μέλλον του 

ελληνικού αθλητισμού» 

Περιλαμβάνονται Σχόλια του karate.gr σε κίτρινο! 

 Ημερομηνία Τελευταίας Τροποποίησης: 30 Μαΐου, 2025 

Παρουσιάστηκε η 2η Ετήσια Έκθεση της Ψηφιακής Πλατφόρμας e-Kouros, με συγκριτικά 

δεδομένα σε σχέση με το 2023, αλλά και αποτύπωση των αθλητικών εγκαταστάσεων της 

χώρας, για πρώτη φορά! 

Ο αναπληρωτής Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Γιάννης Βρούτσης, σε μία 

λαμπρή εκδήλωση στο Ποδηλατοδρόμιο στο ΟΑΚΑ, παρουσίασε τη 2η Ετήσια Έκθεση της 

Ψηφιακής Πλατφόρμας e-Kouros, η οποία αποτελεί μια ολοκληρωμένη ψηφιακή καταγραφή των 

στοιχείων του ελληνικού αθλητισμού για το 2024. 

Η 2η Έκθεση του e-Kouros παρουσιάζει τα συγκριτικά δεδομένα σε σχέση με την προηγούμενη 

χρονιά –το 2023-, προσφέροντας πολύτιμα εργαλεία (ποια εργαλεία συγκεκριμένα?) για τον 

στρατηγικό σχεδιασμό και την ανάπτυξη πολιτικών σε όλα τα επίπεδα, ενώ ενσωματώνει για 

https://minsports.gov.gr/grafeio-tupou/deltia-tupou/
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πρώτη φορά στην αποτύπωση του ελληνικού αθλητισμού και τις Αθλητικές Εγκαταστά-

σεις της χώρας. 

Η φετινή Έκθεση διαρθρώνεται σε οκτώ ενότητες, οι οποίες αποτυπώνουν πλήρως το δυναμικό, 

τις δομές και την εξέλιξη του αγωνιστικού αθλητισμού στην Ελλάδα: 

 Ενότητα 1: Αθλητικά Σωματεία Αγωνιστικού Αθλητισμού 

 Ενότητα 2: Αθλητικό Δυναμικό Αγωνιστικού Αθλητισμού 

 Ενότητα 3: Αθλητισμός ΑμεΑ 

 Ενότητα 4: Προπονητές Αγωνιστικού Αθλητισμού 

 Ενότητα 5: Αθλητικές Εγκαταστάσεις 

 Ενότητα 6: Προγράμματα και Εκδηλώσεις Άθλησης για Όλους (ΠαγΟ – ΕαγΟ) 

 Ενότητα 7: Ελληνικά Ολυμπιακά και Παραολυμπιακά Μετάλλια 

 Ενότητα 8: Εθνικός Οργανισμός Καταπολέμησης Ντόπινγκ (ΕΟΚΑΝ) 

🔹 Καταγράφηκαν: 

• 6.374 αθλητικά σωματεία 

• 435.337 αθλητές και αθλήτριες (+5,6% από το 2023) 

• 18.143 προπονητές 

• 4.998 αθλητικές εγκαταστάσεις 

• Δραστηριότητα σε 163 αθλήματα και 63 Ομοσπονδίες 

(Αν όλες οι ομοσπονδίες λειτουργούν σαν την ΕΛΟΚ, τότε ο e-kouros είναι για τα μπάζα!) 

🔹 Σημαντικές διαπιστώσεις: 

• Σημαντική αύξηση του ποσοστού συμμετοχής των αθλητριών (29,7% το 2024 έναντι 26,4% το 

2023) 

• Ιδιαίτερη ενίσχυση της Ελληνικής Γυμναστικής Ομοσπονδίας με αύξηση σωματείων και της 

Κολυμβητικής Ομοσπονδίας με εντυπωσιακή αύξηση αθλητικής δύναμης. 

• 1 στους 4 ανήλικους συμμετέχει σε οργανωμένο αθλητισμό έναντι του 4% της συμμετοχής στους 

ενήλικες. 

Στην ομιλία του ο Αναπληρωτής Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Γιάννης Βρούτσης επισήμανε πως το e-Kouros μετατρέπεται πλέον σε εργαλείο στρατηγικού 

σχεδιασμού και θεσμό διαφάνειας και αξιολόγησης, εξυπηρετώντας τις ανάγκες 

Ομοσπονδιών, σωματείων, Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Πολιτείας. 

(Αν όλες οι ομοσπονδίες λειτουργούν σαν την ΕΛΟΚ, τότε ο e-kouros είναι για τα μπάζα!) 

«Η Ελλάδα αποκτά για πρώτη φορά ψηφιακή εικόνα του πού και πώς αθλείται. Το e-Kouros 

προσφέρει δομή, τεκμηρίωση και προοπτική στον ελληνικό αθλητισμό», δήλωσε ο κ. 

Βρούτσης και ανάμεσα σε άλλα τόνισε: «Το e-Kouros είναι η μεγαλύτερη ψηφιακή τομή που 

έχει γίνει ποτέ στον ελληνικό αθλητισμό. Με τη 2η ετήσια έκθεση του, παραδίδουμε στην 
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κοινωνία, στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, στις Ομοσπονδίες και στην Πολιτεία, πραγματικά, 

συγκρίσιμα και διαφανή στοιχεία. 

Ξέρουμε πλέον με ακρίβεια πόσα σωματεία υπάρχουν, πόσοι αθλητές και προπονητές 

δραστηριοποιούνται, ποιες είναι οι ανάγκες σε υποδομές και πού ακριβώς εντοπίζονται. 

Το e-Kouros δεν είναι ένα εργαλείο παρακολούθησης. Είναι ένα σύστημα πλοήγησης για τη 

χάραξη δίκαιης και στοχευμένης πολιτικής. Είναι η απόδειξη ότι ο ψηφιακός 

μετασχηματισμός μπορεί να γίνει πράξη με απτό αντίκτυπο, όχι μόνο για την Πολιτεία, αλλά 

για κάθε αθλητή, κάθε σύλλογο, κάθε γειτονιά. 

Η Ελλάδα του αθλητισμού αποκτά προσανατολισμό, διαφάνεια και προοπτική. Και αυτό 

είναι μια μεταρρύθμιση με κοινωνικό, αναπτυξιακό και βαθιά πολιτικό χαρακτήρα». 

(Για όλα τα στοιχεία διαπιστώνεται πλήρης και εκτεταμένη αδιαφάνεια για τον Έλληνα 

Πολίτη! Με αυτό τον τρόπο μας σερβίρετε ότι κατεβάσει η γκλάβα σας!) 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Υπουργός Επικρατείας Άκης Σκέρτσος, η 

Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Σοφία Ζαχαράκη, ο Υφυπουργός Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Κων/νος Βλάσσης, ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής 

Πολιτικής, Στέφανος Γκίκας, ο α’ Αντιπρόεδρος της Βουλής Γιάννης Πλακιωτάκης, οι βουλευτές 

Απόστολος Βεσυρόπουλος, Βασίλης Γιόγιακας, Σπύρος Κουλκουδίνας, Σπύρος Κυριάκης, 

Θανάσης Σταυρόπουλος, Κων/νος Κεφαλογιάννης, Γιώργος Κωτσός, Δημήτρης 

Κυριαζίδης, Βασίλης Οικονόμου, Γιάννης Δημητροκάλλης Χριστόδουλος Στεφανάδης, 

Γιώργος Σταμάτης, Μανώλης Συντυχάκης, Τζίνα Οικονόμου, Πόπη Τσαπανίδου, Χριστίνα 

Σταρακά, Μάνος Κόνσολας, εκπρόσωποι όλων των κομμάτων του Κοινοβουλίου και της τοπικής 

αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού. 

Επίσης, ο γενικός γραμματέας Αθλητισμού, Γιώργος Μαυρωτάς, ο πρόεδρος της Ελληνικής 

Ολυμπιακής Επιτροπής, Ισίδωρος Κούβελος, ο Πρόεδρος των Ευρωπαϊκών Ολυμπιακών 

Επιτροπών, Σπύρος Καπράλος, εκπρόσωποι του Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών και 

Παραολυμπιονικών, της Ένωσης Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες, του Κυπριακού 

Οργανισμού Αθλητισμού, των Εθνικών Αθλητικών Κέντρων, των Ομοσπονδιών και των Λιγκών, 

ΠΑΕ, ΚΑΕ, του Ερυθρού Σταυρού, πλήθος αθλητών, Ολυμπιονικών και Παραολυμπιονικών. 

 Η πλήρης 2η Έκθεση του e-Κouros με τα στοιχεία του 2024 είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα 

του Υπουργείου: https://minsports.gov.gr/e–kouros/ 

 Εδώ η συνοπτική παρουσίαση των στοιχείων 

 Το πλήρες βίντεο της παρουσίασης εδώ: https://www.youtube.com/live/EY_CoQzdSUo 

 

(Για όλα τα στοιχεία διαπιστώνεται πλήρης και εκτεταμένη αδιαφάνεια για τον Έλληνα 

Πολίτη! Με αυτό τον τρόπο μας σερβίρετε ότι κατεβάσει η γκλάβα σας!) 

https://minsports.gov.gr/2i-etisia-ekthesi-e-kouros/
https://minsports.gov.gr/e-kouros/
https://minsports.gov.gr/wp-content/uploads/2025/05/eKouros_presentation2025_light.pdf
https://www.youtube.com/live/EY_CoQzdSUo
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(Για όλα τα υποτιθέμενα ειλικρινή στοιχεία διαπιστώνεται πλήρης και εκτεταμένη αδιαφάνεια 

για τον Έλληνα Πολίτη! Με αυτό τον τρόπο μας σερβίρετε ότι κατεβάσει η γκλάβα σας!) 
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